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Министерството на труда и социалната политика чрез Главна дирекция „Европейски 

фондове, международни програми и проекти” (СНД), кани желаещите да подадат 

предложение по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни 

получатели за изпълнение на инвестиции в Плана за възстановяване и устойчивост.  

Процедурата се реализира в рамките на компонент „Социално включване“ от 

Националния план за възстановяване и устойчивост, Инвестиция: „Модернизиране на 

дългосрочната грижа“, Компонент 1 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация 

на грижата за възрастните хора и хората с увреждания“,  Подкомпонент 1.2 „Извършване 

на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на 

съществуващите домове за стари хора“. 

Целта на процедурата е всички съществуващи домове за стари хора да се приведат в пълно 

съответствие с изискванията на стандартите за качество на резидентната грижа за 

възрастни хора в надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната среда за 

предоставянето на услугата.  

Очакваните резултати са да бъдат реформирани 82 съществуващи социални услуги „Дом 

за стари хора“ с капацитет за приблизително 5 600 потребители.  

Общият размер на финансирането по процедурата е 189 800 000 лв.  

Допустимите кандидати са посочени в Условията за кандидатстване. Дейностите по 

проектите се изпълняват на територията на Република България в съответните общини.  

Посочените общини крайни получатели ще могат да кандидатстват за дейности,  свързани 

с извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед 

привеждането на съществуващата материална база на домовете за стари хора в пълно 

съответствие със стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора в 

надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната среда за предоставянето на 

услугата. 

Минималният размер на заявеното безвъзмездно финансиране на индивидуален проект е 

50 000 лв., като по процедурата не е заложен максимален размер на заявеното 

безвъзмездно финансиране. 

По процедурата е предвидено изцяло електронно подаване и оценка на предложенията 

чрез Информационната система за Механизма за възстановяване и устойчивост (ИСУН 

2020, раздел „Национален план за възстановяване и устойчивост“).Предложенията за 

изпълнение на инвестиции по настоящата процедура за директно предоставяне на 
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средства, следва да бъдат подадени само по електронен път с Квалифициран електронен 

подпис (КЕП).  

Пълният комплект Условия за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси: 

https://mlsp.government.bg; https://eumis2020.government.bg  

Краен срок за представяне на предложенията: 17.00 ч. на 24 април 2023 г. 
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